

ОТЗЫВ

научного руководителя

доцента кафедры современного русского языка и методики,

кандидата филологических наук, доцент

Гришиной Ольги Анатольевны

на выпускную квалификационную работу

Бай Лимэй

на тему Изучение темы «Учеба» на занятиях по РКИ

КГПУ им. В.П. Астафьева

филологический факультет

кафедра современного русского языка и методики

направление: 45.03.02 Лингвистика

Направленность (профиль) Перевод и переводоведение (русский язык как иностранный)

№	Параметры оценивания	высокая	средняя	слабая	отсутствует
1.	Четкость, логичность структуры работы и изложения материала	+			
2.	Знакомство с основными источниками по теме		+		
3.	Способность к самостоятельному анализу, выводам и обобщениям			+	
4.	Степень вхождения в проблематику, владение методологией исследования		+		
5.	Достоверность результатов исследования	+			
6.	Филологическая эрудированность и научный стиль изложения			+	
7.	Количество и качество анализа материала	+			
8.	Глубина раскрытия темы		+		
9.	Личный вклад в раскрытие темы		+		
10	Ответственность в отношении к работе	+			

Комментарии научного руководителя

В настоящее время выходит достаточно много работ в области методики преподавания РКИ. В учебных пособиях по РКИ также широко представлены темы, которые рекомендованы студентам для изучения, среди них есть и тема «Учеба». Однако зачастую в рамках данной темы изучается лексика, связанная с этой темой, предлагаются материалы для закрепления практики устной речи, однако система обучения, структура российских университетов – данные вопросы не изучаются. Поэтому иностранные студенты, приезжающие учиться

в Россию, часто сталкиваются с проблемой: они не понимают организацию учебного процесса в российском университете. Из-за этого возникают некоторые трудности в учебной деятельности.

Этим объясняется актуальность исследования Бай Лимэй.

Студентка проанализировала методическую литературу и аспекты освещения в ней изучаемого вопроса.

Затем были разработаны занятия по теме «Учеба». Методические разработки могут быть использованы на занятиях по лексике, аудированию, чтению и практике письменной речи. Материалы по аудированию были успешно апробированы на занятиях в группах с китайскими студентами.

Все этапы работы исполнялись в сроки, регламентированные научным руководителем, поэтому считаю, что цель и задачи выполнены, научное исследование состоялось.

Рекомендация научного руководителя

Рекомендую допустить ВКР к защите.

доцент
кафедры современного русского
языка и методики
КГПУ им. В.П. Астафьева

Гришина Ольга Анатольевна

27.06.2022 г.